

ЧАСТНОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ № 45/411.

Ново законотворческое постановление от 21 июня 1945 г. ввиду их

5 мая 1945 года Военный Трибунал Московско-Донбасской ж. д. в составе: Председателя и двух судей наместности А. В. КОСЫНЬ-ЕВА и заместителя председателя В. П. ГАДИНА и ШЕРШОВА, при секретаре Ко-сеновой, безучастия представителей стороны: прокуратуры и адвоката, рассмотрел в открытом судебном заседании на заседании дело о обвинении Комиссаровой Галины Корнеевны в совершении преступления, предусмотренного подст. ст. 72 ч. 1 и 107 УК РСФСР. Военный Трибунал установил, что Комиссарова Галина Корнеевна работала в должности старшего контора снабжения Управления сортировочно-составительных работ Московско-Донбасской ж. д. с апреля 1944 года по март месяц 1945 года систематически занималась с целью легкой наживы закупкой продуктов питания с последующей перепродажей их по завышенным ценам. За указанный период Комиссарова получила в закупку продукты на рынках в количестве 3000 рублей. Таким образом из указанных операций ею была извлечена личная выгода свыше 3000 рублей, 24 марта 1945 года в пути проездом Комиссарова произвела закупку 9,2 кг. топлена по цене 280 руб. за тонну, а именно эти продукты пере-продать в теннисе, но она была задержана и разоблачена, как спекулянтка.

Для проезда по ж. д. транспорту Комиссарова, не имея надлежащих пропусков и документов, для чего она обманным путем и пользуясь беспечностью администрации вышеуказанной конторы "сумела" получить три чистых бланка служебных удостоверений личности, из которых одно служебное удостоверение № 5200 заполнила на имя гр-ки Огнерубовой Г. М., к этому удостоверению приклеила свою фотокарточку, učinила подложные подписи Начальника учреждения. Сфабриковала фиктивное удостоверение командировочное на имя Огнерубовой. Как на служебном, так и на командировочном удостоверении Комиссарова приложила круглую печать и штамп учреждения. Кроме того при обыске у Комиссаровой было изъято два чистых бланка командировочных удостоверений со штампом и печатью и шесть чистых листов бумаги, на которых также приложена печать и угловой штамп. Комиссарова осуждена военным трибуналом по ст. ст. 72 ч. 1 и 107 УК РСФСР, по совокупности совершенного преступления приговорена к 5 годам лишения свободы, без поражения в правах с конфискацией изъятых продуктов и денег в сумме 2380 рублей в доход государства.

Судебным следствием установлено, что администрация Управления строительно-восстановительных работ МД-ЖД и руководство конторы снабжения того же управления должным образом не организовали учет и хранение документов строгой отчетности, выдача служебных удостоверений сотрудникам учреждения перепоручено техническому аппарату, в нарушение установленного порядка производства, выдачи служебных удостоверений личности, имеет место выдача чистых незаполненных книжечек в одни руки по несколько штук без всякого разрешения со стороны начальства. В итоге такой безответственности были созданы условия, при которых отдельные сотрудники злоупотребляли, а Комиссарова получила сразу три книжечки удостоверений /служебных/ личности, кои использовала для своих спекулятивных целей. Кроме этого имело место нарушение установленного порядка пользования постоянными служебными билетами на право проезда по дороге. Так например, главный бухгалтер конторы снабжения УСВР Огнерубова Галина Ми-

